

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

《失散50年,八旬老人寻烟台兄嫂》追踪

老人千里寻亲,终与嫂子见上面

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 近日,本报报道了江苏省淮安市80岁的老人初占敏小时候与亲生父母失散,年轻时远嫁又与养父母家的兄弟失联一事(详见本报1月22日C07版)。经本报帮助找寻,老人终于联系上她的嫂子,并在24日与嫂子见面叙旧,两位老人说起过去几十年的事感慨万千,潸然泪下。

经过七八个小时的长途跋涉,24日早上初占敏老人的儿

子杨先生开着车带着老母亲来到烟台,看着这个让初占敏日思夜想的故乡,老人的心情非常激动。

24日下午5点左右,初占敏和儿子在文化路附近见到了82岁的张淑珍老人,她是初占敏的四嫂。两位老人一见面就握着手掉泪,握手一聊就是一个多小时。

“本来我们想春节后,等天气暖和点再来烟台的,但老母亲等不及,只好提前过来了。”

杨先生说,母亲非常怀念烟台的亲人,但来到烟台后,物非人非,老人心里多少有点失落。

原来,初占敏老人的几个哥哥先后去世了。现在只有四嫂张淑珍还健在。不过,张淑珍经历了许多不愉快的事,情绪很低落,现在在牟平一家佛堂。

初占敏老人告诉记者,几十年没有回到烟台,但自己的口音依然是本土的,她日思夜想的亲人纷纷去世了,但能找到自己的“根”对她来说已经很

满足了。

初占敏老人本来以为嫂子能够提供她亲生父母的信息,可惜年代太久,张淑珍也不记得了,初占敏老人只知道她家是栖霞的,生父是个鼓乐手。能找到亲生父母或兄弟姐妹是她最大的心愿。

“我们想让舅母跟我们去淮安生活,她不愿意去,说要在佛堂为我们祈福。”杨先生25日早上带着母亲回江苏,他说等母亲过八十大寿会邀请舅母去。

男子一斤白酒下肚 耍酒疯砸车又打人

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 赵晓雷) 招远一醉酒男子看到车主开远光灯,二话不说就砸碎了车玻璃,还挥拳打向车主。最终该醉酒男子因寻衅滋事被公安机关依法拘留。

近日晚上,招远城东居民区张某报警称,在自家楼下被人打了。接到报警后,招远市公安局泉山派出所民警立即到达案发现场。发现一醉酒男子一边骂骂咧咧,一边在踹一辆汽车,民警立即上前将其制服带回派出所。

据调查,张某驾驶汽车停在楼下准备将车放至车库时,听到一男子从远处高喊着:“谁的汽车一直用远光灯照我,是不是找茬?”然后就听到“碰”的一声,汽车前挡风玻璃被男子仍来的石头砸碎,又被醉酒男子狠狠地打了一拳。张某只好躲到一边报警求助,这时醉酒男子再次用石块砸碎汽车后挡风玻璃,并将汽车踹出多处凹痕,直到民警将其制服。

经查,醉酒男子李某当晚在朋友家聚会时,喝了一斤多白酒。目前,李某因寻衅滋事被公安机关依法行政拘留。

男子妨碍交警执法 先后三回被拘留

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 国忠 晓雷) 24日,招远的王某因阻碍交警执法再次被招远市公安局依法行政拘留。算上这次,王某已是第3次阻碍交警执法被拘留了。

1月24日下午,招远交警大队一中队民警巡逻至温泉路振华商场路口,发现一辆违法停放的电动三轮车,民警进行了劝离。但10多分钟后,巡逻民警发现电动三轮车驾驶员依然将车停放在原处等待载客,民警决定对该男子进行处罚。

“你们交警不管其他人就想着法子找我麻烦是吧?”男子索性关上车门拔下车钥匙耍起赖,试图逃避处罚,无论民警怎么劝说,该男子就是不下车。

随后,110民警赶到,将涉嫌阻碍交警执法的男子强行带走接受调查。

最后王某妨碍交警执法,被行政拘留10天。经查,算上这一次,王某已是第三次阻碍交警执法被拘留了。

女子酒后坠海,救上来还是晚了

近两个小时抢救,仍未能挽回女子生命

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 24日凌晨,一名年轻女子酒后从滨海广场坠入海中,被消防官兵赶到救起。遗憾的是,医护人员经过近两个小时抢救,仍未能挽回女子的生命。

“有人跳海了!”24日凌晨2时许,滨海广场西岗亭处传来一名男子急促的呼救声,男子告诉值班保安,他的女友刚刚跳进附近海中,正在海水里挣扎。保安立即取出救生圈,并拨打110和120急救电话。

广场保安队长魏保存赶到现场看到,海水已经没过女子胸部,但由于女子醉酒,意识不清醒,且在海中不停地挣扎,呛了不少海水。魏保存立即拨打119,通知消防官兵前

来救援。

民警、医护人员率先赶到现场,3分钟后,福莱消防中队消防战士也赶到现场,并立即展开救援。

由于女子饮酒后意识模糊,海水冰冷刺骨,给救援工作带来困难。消防战士先为女子身体绑上板带,再由岸边战士合力将女子拉上岸,整个救援过程耗时约为20分钟。

随后,女子被紧急送往附近医院抢救。据了解,抢救过程持续近两个小时,但由于女子肺部呛水过多,最终经抢救无效身亡。

记者从相关部门获悉,死亡女子今年19岁,临沂人,事发当晚,女子在酒吧喝了酒,落水原因正在调查。



消防战士在海中救援落水女子。消防供图

烟台果农厦门卖苹果遇滞销

众网友发帖帮忙宣传,最终将苹果卖完

本报热线6610123消息(记者 柳斌) 近日,一条关于栖霞果农老牟运苹果去厦门售卖遭遇滞销的微博被多媒体转载。记者了解到,老牟本想卖个好价钱,租车拉了800箱苹果从栖霞去了厦门,但没成想苹果滞销,好在在网友的帮助下,历时半个月,24日晚上老牟终于将苹果卖完。

51岁的牟祖钦,是山东烟

台栖霞桃村镇肇甲庄村的农民,以种苹果为生。老牟前段时间和在厦门大学上班的老乡通电话后,觉得厦门的苹果市场不错。1月12日,老牟便拉了800箱苹果赶往1800多公里之外的厦门,期待能卖个好价钱,让老牟没有想到的是苹果遇到了滞销。

“咱们栖霞的苹果质量好,价格也相对较高,但当地市民

并不认可。”老牟说,起初一星期才卖了60箱苹果,这让他着了急。

“来的时候租车花了5000元,卸车花了500元,每天还要交市场管理费。”老牟介绍说,最后他算了算光市场管理费就交了2200元。

得知苹果滞销后,老牟的女儿在网上发帖称父亲孤身一人到了南方,人生地不熟,想求

助大家通过相关渠道和人脉,帮忙把苹果卖出去。

经过众多网友的转发和当地媒体的报道,老牟每天的苹果销售量增加得很快,每天都有不少市民和网友去购买,24日下午,老牟终于将苹果卖完了。

“终于卖完了,明天(26日)就回去了。”老牟介绍说,出来一趟费了不少劲,不过没赔着。

快件没收到,却显示“已签收”

快递公司回应“货在库里,自己来取”

本报热线6610123消息(记者 李楠楠) 市内六区一天内送达,这是不少快递公司的承诺。“可是我芝罘到福山的快递,两天没有送到,我上网一查还显示已签收。”福山区的刘先生说,“更气人的是,打电话给快递公司,对方不道歉,还说我那里送不到,要件的话自己到库里取。”

刚刚过去的两天,家住福山区的刘先生感到十分恼火。为啥恼火?说起来事情不大,“但是耽误事啊!”刘先生说,临近年底,有一单业务需要对方送来发票,对方没时间选择了申通快递邮寄过来。原本市内六区一天内送达,但是刘先生等了两天还是一点动静没有。

“我是着急了,问了问对方,

人家早在1月21日就发出了。我赶紧查了一下单号。”刘先生说,结果显示快递已经于1月22日下午签收了。

刘先生致电申通快递公司,“工作人员告诉我,我所在的这个地方是学校区域,学生放假了,代理商不发货了,快递员去送件没有提成,不愿意送,让我自己去仓库取。”刘先生说,工作人员告诉他有人签收可能是工作人员操作失误。

刘先生投诉到烟台申通快递公司,工作人员说,“可能是工作人员失误,23日保证下午5点之前送到。”虽然工作人员信誓旦旦,直到23日下午五点半,福山的申通快递还是没有一点动静,无奈之下,刘先生只能自己去取件。

记者致电申通快递全国客服,工作人员称派件员不能私自签收包裹将回单带回公司;派件员在收件地找不到人时,必须打电话联系收件人,在征得收件人同意的情况下将件放在双方约定的地点。福山申通快递员属于违规操作。工作人员说,以后加强内部管理,给客户带来的不便只能表示抱歉。

对此,山东信谊律师事务所律师姜兆良认为,如果收件人所说的事情属实,那快递员和快递公司的行为涉嫌违约和侵权,如果造成重大损失,客户可以起诉,要求快递公司以及快递员承担相关赔偿责任。但实际上这方面的维权成本比较高,如果不是重大损失,普通人很少去去维权,只能不了了之。